ますしんビジネスバンキング 休止のお知らせ

当組合では、「新ますしんビジネスバンキング」へのシステム入替により、誠に勝手ながら、以下の日時に「ますしんビジネスバンキング」を全面休止いたします。

ご利用のお客様には、何かとご不便をお掛けいたしますが、何卒ご理解賜りますようお 願い申し上げます。

ますしんビジネスバンキング 休止日

平成 25 年 2 月 16 日 (土) 0 時から

平成 25 年 2 月 18 日 (月) 8 時まで

休止日は「ますしんビジネスバンキング」全てのサービスがご利用いただけません。

注意事項

- ① データ伝送をご利用のお客様はなるべく 2 月 15 日 (金) までに承認操作を行っていただくようお願いいたします。
- ② 「新ますしんビジネスバンキング」では操作方法が変更されますので、ご利用マニュアルをご確認いただくようお願いいたします。
- ③ 平成25年2月18日8時以降に「新ますしんビジネスバンキング」へログインされる際のログイン I Dとパスワードは旧ビジネスバンキングでご利用されていたログイン I Dとパスワードをご使用 していただき、ログイン後、確認用パスワードを新たに設定してください。

ますしんビジネスバンキング専用ヘルプデスク お問い合わせ・ご照会は下記連絡先にご連絡ください。



携帯·PHS OK *携帯・PHSからもご利用になれます。